

PROJEKT »26. TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 2021 – KOROŠKA« IN POŠTA 2390 RAVNE NA KOROŠKEM, 29. 9. 2021

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so se v Sloveniji uveljavili kot vseslovenska prireditve, ki povezuje raznovrstne izvajalce najrazličnejših vrst izobraževanja, učenja in več generacij. S tem omogočajo uveljavljanje koncepta in prakse vseživljenjskega učenja v naši družbi. Projekt usklajujejo na Andragoškem centru Slovenije (www.acs.si) in ga prirejajo v sodelovanju s stotinami ustanov, skupin ter posameznikov po vsej državi pa tudi onkraj naših meja in letos bo potekal že 26. festival tovrstnega učenja. Ljudska univerza Ravne na Koroškem – LURA (www.lura.si) je javni zavod za izobraževanje odraslih z najdaljšo tradicijo delovanja v Mežiški dolini, ki je tudi letos območni koordinator 26. TVU 2021 – festivala, ki je največja promocija vseživljenjskega učenja na Slovenskem (<https://tvu25.acs.si/>). TUV se v Sloveniji uveljavili kot vseslovenska prireditve, ki povezuje raznovrstne izvajalce izobraževanja in učenja ter udeležence vseh generacij. Dogodke v okviru projekta izvajajo številne ustanove, skupine in posamezniki. Letos Slovenci prirejamo že 26. festival tovrstnega učenja, za razliko od predhodnih dogajanj v majsko-junjskem času, ki pa se bo letos zaradi zdravstvenih razmer in zaradi povezovanja s programom predsedovanja Slovenije Svetu EU ponovno odvijal v jesenskem času, in sicer v petih tednih – od ponedeljka, 6. 9. 2021, do nedelje, 10. 10. 2021. V tem času bodo izvedene številne brezplačne dejavnosti za obiskovalce in vsi soustvarjalci bomo uveljavljali koncept in prakso vseživljenjskega učenja v naši družbi.



Koroško filatelistično društvo (KFD, www.kfd.si) v zadevnem projektu sodeluje kot koordinator na lokalni ravni. Poleg izdaje priložnostnega poštnega sklopa bodo člani društva zainteresiranim v sredo, 29. septembra 2021, med 17. in 20. uro na sedežu društva (Prežihova 7 - 1. nadstropje, 2390 Ravne na Koroškem) predstavili najrazličnejše načine zbiranja v filateliji kot načina raziskovanja družbe, družabnosti in zgodovine in vsebine splošnega in specifičnega znanja in vedenja. Poudarek bo na predstavitvi filatelije kot hobija, ki je na mnogoterih področjih vpleten v naš vsakdan in nam omogoča »magičnost« razvoja pogleda iz ene poštne znamke na celovitost življenja in raziskovanja tako nas kot naše ožje in širše okolice; pravzaprav od subatomskega sveta do vserezsežnosti vesolja. Na pošti 2390 Ravne na Koroškem bo od srede, 29. septembra 2021, do sobote, 9. oktobra 2021, na ogled priložnostna filatelistična razstava, ki jo je postavil Jože Keber (KFD).

KFD je, v sodelovanju z LURA, kot podporni projekt 26. TVU 2021, pripravilo priložnostni poštni sklop, ki ga sestavljata:

- en (1) priložnostni poštni žig (PPŽ, 2390 Ravne na Koroškem, 29. 9. 2021) in
- ena (1) priložnostna pisemska ovojnica (PPO, KFD 242/2021).

Sklop je oblikoval arh. Borut Bončina. Pri zasnovi sklopa se je oblikovalec naslonil na rožo ivanjščico, uraden znak prireditve TVU. Ivanjščica je cvetica kresnega časa (poletnega enakonočja) in je predstavljala podobo malega sonca. Cvetica je ime dobila po svetniku Ivanu. V času pokristjanjevanja so stare poganske bogove zamenjali krščanski svetniki, tako je dan sončnega boga Kresnika (24. junij) zamenjal svetnik Janez Krstnik. Janez je naša ljudska različica imena Ivan in četudi je kresna cvetica ivanjščica dobila krščansko ime, je njena stara skrivnostna kresna moč o(b)stala. Sonce danes ni več božanstvo, je pa sinonim za svetlobo in pomeni tudi znanje, s katerim se človek presvetli ali prosvetli. Pod pojmom prosveta v našem jeziku razumemo učenje, izobraževanje, šolstvo, nabiranje znanja. Ko in če se domislimo česa pametnega, pravimo, da se nam je posvetilo, zasvetilo ali da se počutimo razsvetljene. Na tako svetlo simboliko, ki vabi k luči znanja, se odziva vsako leto večje število ljudi. PPŽ je kvadratne oblike. V zgornji desni polovici je na $\frac{3}{4}$ širine in $\frac{2}{3}$ višine vstavljen stiliziran cvet ivanjščice. V spodnji polovici je zgoraj, po polni širini in $\frac{4}{10}$ višine, umeščen logotip 26. TUV 2021, pod njim pa dvovrstično in v $\frac{2}{3}$ širine, zapis pristojne pošte in datum uporabe žiga. V ilustraciji priložnostne pisemske ovojnice je, v desni zgornji del na $\frac{3}{4}$ širine in $\frac{2}{3}$ višine, umeščena likovno dourejena fotografija cveta ivanjščice. V spodnji tretjini polja ilustracije je zgoraj, po polni širini, umeščen logotip 26. TUV 2021, pod njim, na $\frac{2}{3}$ širine, pa zapis »NA KOROŠKEM«.

Borut Bončina